



# 任城区接庄街道东贾村好儿媳文玉凤——

# 照料“憨”婆婆32年没再犯病

本报记者 晋森

## 一日三餐加晒暖 照顾患病的婆婆

10月24日上午起床后,96岁的李宗英老人,都会在院子里晒晒太阳,呼吸新鲜空气。一旁,儿媳妇文玉凤正忙着给她做早餐,当天早上的早餐是鸡蛋汤和三鲜包子。1980年,文玉凤嫁给丈夫房金吉后,她伺候婆婆已有32年。婆婆有癫痫病,但自从文玉凤嫁来照顾婆婆后,她就再也未患过病。

“刚结婚时家里很穷,还有一个有病的母亲,但妻子一点都没有嫌弃。”文玉凤的丈夫房金吉看着妻子,眼里满是感激。文玉凤嫁来后,就给丈夫一句承诺,只要她在

在济宁任城区接庄街道东贾村,有一位96岁的老人李宗英,这位全村年纪最大的老人有一个好儿媳文玉凤,老人年轻患有癫痫精神不好,但在儿媳文玉凤精心照料下32年从没有患过病,并成为村里最长寿的人。

就好好照顾婆婆,不让婆婆的癫痫病再犯。这一句承诺,让文玉凤坚持了32年。

## 老人两次摔断腿 悉心照料痊愈了

文玉凤的婆婆李宗英今年已经96岁,在村里属于年纪最大的老人了,在86岁和93岁时,她先后两次摔断腿,医院都表示难恢复

了,而凭借着文玉凤精心的照料,她竟奇迹般先后愈合了。

“当时我天天夜里给娘做牵引复位,养了两个月之后,娘就能扶着桌子慢慢走,后来竟然完全康复了。”谈起当时的情况,文玉凤仍然记得非常清晰,李宗英老人现在借助手推小车,还能进行慢走。

第二次摔断腿并康复后,李宗英给儿子房金吉说,“要不是儿媳妇伺候的好,我早就没了。”现在的

李宗英老人尽管耳背非常厉害,说话也已经不大利索,但是饭量还不错,早上两个包子一碗鸡蛋汤,中午一个馒头半碗菜,晚上喝一碗面条,老人吃得很舒服。

## 丈夫深情演唱 “妻子辛苦了”

谈起妻子文玉凤,房金吉除了觉得对妻子的亏欠外,心里满是感

谢,“这些年妻子任劳任怨,我在外面上班,家里的老人和孩子都是她照顾,而且照料得都很好,我真从心里谢谢她。”并给妻子连说了三声“谢谢”。

房金吉喜欢唱歌,每天晚上都坚持练习,“我对妻子心里很愧疚,我想着对这样的人怎么报答,我会给她唱‘妻子辛苦了’,一唱妻子辛苦了就掉泪。”房金吉对记者说,因为母亲精神不大好,加上腿脚不利索,这些年母亲的裤子都是妻子自己在缝纫机上熬夜做出来的。

“妻子你辛苦了,妻子你辛苦了……”优美的旋律从小院里飘出,热爱唱歌的房金吉又拿出了自己的那套音箱设备,用歌声向妻子表达心中的那份感谢和感动。

## 一个社区网格员的日记本

记满了要解决的“鸡毛蒜皮”事

“住在仙东小区8号楼2单元4楼东户的居民房顶漏水,同时14号楼2单元4楼西户的居民也反映楼顶漏水……”25日上午8点左右,把信息记在日记本上后,唐蕴开始想法逐一解决。

任城区仙营街道仙营社区是上世纪八十年代建成的老小区,共有127栋楼3832户1万1千多居民,现在实行社区一体化管理,把社区分为十二个网格,共有12个网格员。唐蕴就是其中的一员,负责第六网格内居民的社会公共事务,解决邻里纠纷或居民反映的其它问题。第六网格不算门面房共有471户,每家每户的家庭情况唐蕴都很清楚。

最近仙营社区正在做村规民约的宣传,要把近500个购物袋和宣传册发到村民手中。上午9点半左右,把日记本装到包里后,唐蕴提了十多个购物袋就出门了,她要把这些购物袋挨家挨户送到居民手中。在走访的过程中,除了采集居民信息外,就是把居民在生活中遇到的困难或麻烦记录下来,能协调的帮着协调解决,如果协调不了,就要反映给社区居委会或街道办事处,把矛盾化解

在萌芽中。

南组团1号楼堂馆所1单元6楼东户的居民家里还是没有人,这是唐蕴第五次敲他们家门了,唐蕴把购物袋塞到他们家防盗门的空隙里,在包裹里拿出纸和笔写了张纸条,“我是网格员唐蕴,找你有事,麻烦回来后和我联系。”

把十多个购物袋送完后,就已经快十一点了。“我家住在1楼,卫生间里还在漏水,你看怎么办?”住在5号楼2单元1楼的居民向唐蕴反映。“一楼卫生间上漏水,要去二楼住户修,两天前和物业公司一起去二楼住屋家里看漏水情况,没有看出原因,现在还没有解决。”唐蕴说,看看能不能用公共维修基金,把楼顶和房屋漏水的情况解决。她把这件事情在日记本上又记了一遍。

半年的时间,唐蕴厚厚的日记本记了大半本了,每天都有记录内容,像流水帐一样清楚记下反映了哪些事,当天的事情有哪些没有办完,重要的问题还用红笔标注下来。“居民反映的大多是鸡毛蒜皮的小事,但如果不重视,居民也不会相信你了。”

(本报记者 范少伟)



## 俺家养了11年的龟背竹开花啦!

本报记者 孔令茹

时间:2012年10月25日  
地点:市中区龙行路  
主人公:于波

“龟背竹开花,难见赛铁树。”喜爱花草的老人们常常这样念叨,市中区于波近日发现,悉心养了11年的龟背竹竟然开花了,一家人为此高兴了好几天。

25日,记者来到市中区龙行路,在于波开设的幼儿园里见到这株“大宝贝”,它约有半米多高,貌似龟背的叶子长势很旺,仔细瞅瞅,看到

一朵淡黄色、像台灯一样的花。还有三朵娇羞的绿色花苞,就像刚长出玉米。

于波说,这株龟背竹一直由90岁的爷爷在家打理,悉心照顾了11年也未曾开花,老人家就一直放在室内做观赏盆栽。重阳节那一天,竟有花儿绽放了,虽然算不上很漂亮,但于波一家人特别开心。于波说,他在网上查了一下,龟背竹开花预示着家里的老人健康长寿,这也是重阳节送给老人家最好的礼物。

## 您家有啥开心事 来晒晒吧

几十年不见的老朋友终于见面啦,养了十几年的植物开花啦,争气的孩子考上大学啦,孩子结婚啦,大家庭一起聚会吃上团圆饭啦……咱的日子越过越好,家里的喜事也越来越多,快来告诉本报跑社区的姊妹花吧,一起晒晒幸福啦!

即日起,本报将推出“家有开心事”栏目,您家里或您身边有开心事、趣事、喜事,都可以通过以下任意方式联系姊妹花,我们将聆听您的幸福,并与大家共同分享!

电话:18766865808 13506389427  
QQ群:111407690  
邮箱:qlwbzmh@163.com

## 创维健康云电视为改变而来

### 云电视销量持续攀升 创维引领彩电技术潮流

苹果产品的成功告诉我们:“卓越的产品一向属于创新和改变”。今年的彩电市场,品牌洗牌在钓鱼岛事件影响下,已然呈现全面洗牌,让出的高端市场份额谁有实力抢夺,格外有看点。作为继网络电视、智能电视后,云电视品类的开创者,创维云电视,改变的不只是看电视的方式,更是消费者的关注。

创维云电视,改变的不只是看法。中国早已成为世界第一大彩电市场,中国消费者拥有的一定是最领先的电视,然而,彩电商们最应该关注的是消费者的体验是否完美,真正带来改变的一定

是基于消费者实际需要和电视本质属性的,而不是空谈营销的功能噱头。一位行业资深人士如是言。

创维中国区营销总经理刘煜平这样介绍“创维云电视,改变的不仅是看电视的方法,重要的是在全球电视产业中,创维首创了云电视品类,中国创造,改变了对民族品牌的看法,也改变了创维营销方式的看法”。

四大改变:观看方式、交互方式、娱乐方式、生活方式。解决海量市场,需要最佳性价比,瞄准增量市场,一定靠技术;解决固有份额,效靠竞争突围,然而竞争外

突围,靠的一定是消费者突围,这次创维,看准这点,走网络电视、智能电视、创维云电视-Smart TV+ SkyCloud。

据了解,创维健康云电视保证了强大的硬件、安卓4.0系统和双核芯片支持,更搭载智能操作系统,是为家庭成员定制云账户、自动融合云端资源,可以按您所好的推送、分享等云端互动的全新一代电视。

观看方式:好看。传统电视观众每天坐在电视旁最多的动作就是不停换台、换台,找喜欢节目和精彩广告时

变。创维 E800A 首创云频道,打破频道束缚,一键享受央视、所有卫视节目及互联网资源。同时广告时间一键回避,发发微博,上网购物等。“云频道”不只是资源汇集,更是可推荐、推送的“频道管理”。

交互方式:好用。操控复杂是我们最近购的电视,如果“登陆账户自动识别,喜欢的内容自动推荐,可对推送内容网络,遥控器可手写输入,玩游戏不用触屏,比划就行了,这样的电视你会兴奋吗?我们能做的只有观察和享受了。

创维健康云电视独创全新 CoolFace 桌面系统,一台

电视,满足所有家庭成员的需求。通过面部识别等方式登录,进入家庭成员的桌面系统,享受自己喜爱的云端推送影视和应用。在使用方式上, NUI(自然人机交互)技术,实现面部识别、coolface 动作识别等。

娱乐方式:好享。娱乐方式的改变让您的家庭快乐如此简单。云同步实现 5G 空间,欢乐分享。专为电视定制的“乐视应用”,能够同步高清大片,让家中瞬间变为电影院。

生活方式:好生活。或许,可以以一种方式关爱家人。创维与权威机构合作,在电视上率先实现脂肪、体

重、血压等人体健康监测和 PM2.5、甲醛值、可燃气体等环境健康监测,对历史监测数据在云端进行管理,提供专业健康指导和量身定制的健康运动解决方案。

而在电视的本质属性上,创维作为超高清电视的首创品牌,其“健康云电视” UHD 超高清系列 4 倍 1080P 高清,让每帧细节纤毫毕现。据创维市场部人士介绍,售价 11999 元的 84 寸 UHD,新品发布会后仅 7 天时间已被预订过万台。

创维健康云电视带给消费者的立体感受和我们看电视看法的改变,值得期待!